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Gyomnövény vagy gyógyító kincs? A pitypang minden része
aranyat ér

A természetben vannak növények, amelyek annyira közönségesek, hogy gyakran észre sem vesszük
őket – aztán kiderül róluk, hogy gyógyító kincsek rejlenek bennük. A gyermekláncfű, más néven
pongyola pitypang, pontosan ilyen. Sokan bosszantó gyomként tekintenek rá a kertben, miközben a
népi gyógyászatban és a modern fitoterápiában is elismert, sokoldalúan alkalmazható gyógynövény.

Egy legenda nyomán – a pitypang ereje az égből

A gyermekláncfű hatását már az ősi történetek is misztikus módon magyarázzák. Egy csodás
legenda szerint a pitypang nem tudta eldönteni, milyen virág szeretne lenni: olyan sárga, mint a
nap, olyan fehér és kerek, mint a hold, vagy olyan ragyogó és szórt, mint a csillagok. A Teremtő
végül mindhárom kívánságát teljesítette. Ezért a pitypang először sárga, aztán fehér, és amikor
ráfújunk, csillagként száll szét a szélben. Gyógyító ereje is ebből a hármas hatásból táplálkozik –
ahogy a néphit tartja.

 

A pitypang, mint orvosság – mi van benne?

A gyermekláncfű minden része hasznosítható: levele, gyökere és virága is gyógyhatású. Az egyik
legismertebb tulajdonsága, hogy vértisztító és vizelethajtó hatású. Segít eltávolítani a
méreganyagokat a szervezetből, de ellentétben a szintetikus vízhajtókkal, nem vonja el az ásványi
anyagokat, sőt, káliumban gazdag, így pótolja is azokat.

Gyökere inulinban gazdag, ami prebiotikus rostként támogatja a bélflórát, és vércukorszint-
csökkentő hatással is bír – emiatt különösen ajánlott cukorbetegek vagy inzulinrezisztensek számára.
Ráadásul a csonterősítő hatása sem elhanyagolható: az inulin és a bór elősegíti a kalcium
felszívódását, ami különösen idősebb korban lehet fontos.

A levelek frissen salátaként is fogyaszthatók, míg a gyökérből készült tea vagy kivonat kúraszerűen
alkalmazva élénkíti az emésztést, serkenti a májműködést, támogatja a veséket, és fáradtság,
levertség esetén is javallott.

Pitypang a tányéron – nem csak gyógyít, táplál is

Kevesen tudják, de a pitypang nemcsak gyógynövényként állja meg a helyét, hanem élelmiszerként
is értékes. A zsenge levelek kiválóak salátákhoz, pestóhoz, smoothie-khoz, de virága is ehető –
lekvár vagy szörp készülhet belőle. A szárított gyökeréből pedig pörkölt formában koffeinmentes
kávéhelyettesítőt is készítenek.

A sárga gyomnövény, ami felér egy patikával

A gyermekláncfű nemcsak a természet dísze, hanem egy valódi természetes multivitamin, amely
egyszerre támogatja a kiválasztást, a vércukorszint-szabályozást, a csontok egészségét, az
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emésztést és a méregtelenítést. Egy növény, amelynek minden része értékes, mégis gyakran
kiirtjuk.

Ideje újraértékelni a „gyomnövényeket” – a pitypang példája is mutatja, hogy a legnagyobb érték
néha ott bújik meg, ahol a legkevésbé számítanánk rá. 
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